

Уважаемые коллеги!
Дорогие друзья!

От имени коллектива «Института Гидропроект» и от себя лично прошу принять наши искренние и теплые поздравления!

Мне особенно приятно быть сегодня здесь и вместе с вами разделять радость по случаю 100-летия «Всероссийского научно-исследовательского института гидротехники» имени Бориса Евгеньевича Беденеева.

Большая часть моей жизни как ученого, гидротехника, а позже – руководителя, прошла в стенах ВНИИГ, поэтому, могу смело утверждать о традициях высоких достижений, знаний, кропотливости, и о глубоком научном подходе специалистов этого учреждения.

Свое становление «Всероссийский научно-исследовательский институт гидротехники» начал в сложный для страны период борьбы, достижений, побед, годы великих строек, когда возводились важнейшие гидротехнические сооружения.

Созданный как «Научно-мелиорационный институт», ВНИИГ сыграл особую роль в развитии гидроэнергетической отрасли молодой страны советов, реализации плана ГОЭЛРО, предопределившем успешность гидроэнергетики сегодняшней России.

Прошедший вековой период неразрывно связал между собой судьбы «Института Гидропроект» и «Всероссийского научно-исследовательского института гидротехники». Наши ученые и инженеры совместно воплотили в жизнь не один научно-практический проект, плодами которого и по сей день пользуются энергетики в России и за ее пределами, а обретенный опыт лег в основу гидротехнической науки.

Именно успехи опытных, зреющих и молодых российских кадров, наука и преемственность инженерной мысли и школы, которые сохранены во ВНИИГ, позволяют решать новые задачи, поставленные перед нами жизнью и историей.

Работа инженеров «Всероссийского научно-исследовательского института гидротехники» была, есть и будет высоко цениться на каждом этапе развития гидротехнической науки, как она ценится все эти сто лет с момента его основания.

Классики считают, что сто лет для истории – это только миг. Мы, гидротехники, считаем, что сто лет – это целая жизнь сложного сооружения из металла и бетона, изучению свойств которых в этих стенах предается особое значение.

Будем считать, что свой экзамен на зрелость ВНИИГ прошел более чем успешно. В этой связи от всей души хочу пожелать замечательному институту отметить вторые сто лет.

Коллектив «Института Гидропроект» от всей души желает вам долголетия, новых достижений. В знак уважения и признательности мы передаем наш скромный дар – крепкое рукопожатие, как символ открытости, радушия, доверия и надежности.

С уважением,

Генеральный директор АО «Институт Гидропроект»
Евгений Николаевич Беллендир